
最新教学反思名言名句经典摘抄 教学反
思的名言(实用5篇)

作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。教案书
写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇教案呢？下面我帮
大家找寻并整理了一些优秀的教案范文，我们一起来了解一
下吧。

小班语言活动教案篇一

活动目标：

1、理解故事内容，体验小动物之间相互关心，相互帮助的情
感。

2、通过语言表达和动作相结合的形式充分感受故事的童趣。

3、能安静地倾听别人的发言，并积极思考，体验文学活动的
乐趣。

4、引导幼儿在故事和游戏中学习，感悟生活。

5、鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。

活动准备：

故事录音带。相关动物的图片等。

活动重难点：

理解故事内容，懂得关心朋友。



活动流程：

引起听故事的兴趣——欣赏故事——理解故事内容——表演
故事

活动过程：

2、欣赏故事。介绍故事名称，播放故事录音。

3、理解故事内容。结合图片第二次播放故事录音并提问。

（1）小兔过生日得到了什么礼物？

（2）它开汽车时发生了什么事？

（3）它是怎么做的？

（4）小兔子为什么叫“救命”？谁来救它了？

（5）最后，小兔子在它过生日时请谁吃蛋糕了？

（6）如果是小白兔，你会怎么做？

4、幼儿扮演角色表演故事。

活动反思：

小班年龄段幼儿正处于学习使用语言的最佳期，幼儿的语言
教育应该以多种言语活动为手段，激发幼儿说话的兴趣，使
他们能乐意运用语言进行交往，帮助幼儿积累运用语言的经
验，培养他们初步的听说能力以及交往的技能，进而使幼儿
在各方面得到充分的发展。
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小班语言活动教案篇二

活动目标：

1、尝试用语言描述小兔、小猴、大象的特征。学说“祝你生
日快乐！这是我送给你的xx”

2、激发幼儿喜欢小动物的情感，并愿意在别人面前表达。

活动准备：

课件、各种图片、美工用具

活动过程：

（一）、出示背景，引起兴趣。

1、这是谁的家？你是怎么知道的？小鸡，相互打招呼。

2、今天对小鸡来

说是个特别的日子，你们知道什么日子吗？你是怎么知道的？
今天是小鸡的生日，它请了几个好朋友一起来庆祝。

（二）、使用课件，幼儿根据动物的一种特征进行辨别，并
表述。

1、描述小兔的特征，并学说礼貌用语。

2、逐一出示大象和小猴，鼓励幼儿尝试用语言描述两个动物
的明显特征，并学说礼貌用语。

（三）、幼儿操作，表达自己对小动物的喜欢。

1、你喜欢小鸡吗？如果我们也给小鸡送一份礼物，你会送什



么？

2、你想送小鸡什么礼物，说一句好听的话。

3、幼儿操作，教师引导幼儿说"祝你生日快乐！这是我送给
你的xx

小班语言活动教案篇三

活动目标：

1、喜欢表演，愿意学说重复的短句，发准“柿子”、“狗”、
“蛋糕”、“橘子”、“果”、等字音。说短句：“甜甜
的**我爱吃”

2、丰富幼儿对常见水果的认识

3、知道收到别人的礼物要表示感谢。

活动准备：

1、猫、狗、兔、熊、猴、老鼠的头饰。

2、梨、苹果、橘子、香蕉、狮子等水果蛋糕一个。

3、小熊的家，“汽车”录音机，录音带。

活动过程：

1、一名幼儿扮演小熊，老师扮演小司机，其他幼儿分别扮演
小猫、小狗、小兔、小猴、小老鼠。

2、以小熊过生日，请好朋友到家里去做客的游戏情景，引出
活动，激发幼儿活动的兴趣（小熊道白）



3、教师（司机）说：“今天小熊过生日，要请好朋友到家里
做客，我开车帮小熊把好朋友接到家里去，引导幼儿分别说
短句：“我是**”及“我送小熊甜甜的**”

4、教师开车请小动物上车，一起来到小熊叫，互相问好，小
动物分别送礼物，学说重复短句：“送你甜甜的**，祝你生
日快乐”小熊说短句：“甜甜的**我爱吃，谢谢你，”“不
客气”等礼貌用语。

5、与小熊共同唱“生日快乐”歌曲，共同分享生日蛋糕，小
熊分给小动物每人一块蛋糕说：“请你吃甜甜的蛋糕”小动
物说：“甜甜的蛋糕，我爱吃，谢谢你”小动物可把蛋糕送
给客人吃，重复说短句。

在游戏过程中，教师要重点指导幼儿的发音，鼓励幼儿大胆
地表演，说学短句。对个别幼儿的错误发音要及时纠正，对
当时纠正不过来的个别发音，教师不要强化，使孩子失去信
心，要多给予鼓励，日常活动时，或个别活动时再进行纠正，
激发孩子学习兴趣，增强信心，使他有成功感。

小班语言活动教案篇四

小班语言活动鸭妈妈过生日教案 由本站会员“hongge305”投
稿精心推荐，小编希望对你的学习工作能带来参考借鉴作用。

小班语言活动鸭妈妈过生日教案

作为一名默默奉献的教育工作者，时常需要用到教案，借助
教案可以让教学工作更科学化。那么问题来了，教案应该怎
么写？以下是小编收集整理的小班语言活动鸭妈妈过生日教
案，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

活动目标：



1、让幼儿杂游戏中练习吃(chi)的发音，并学说完整的短句。

2、训练幼儿的扩散思维，培养幼儿在集体面前大声、清楚讲
话的习惯。

3、体验游戏的.快乐。

4、通过语言表达和动作相结合的形式充分感受故事的童趣。

5、愿意交流，清楚明白地表达自己的想法。

活动准备：

鸭，鸡，兔，狗，猫等小动物头饰以及鱼，草，螺蛳，虫，
骨头，萝卜，白菜等教具若干。请大班4名幼儿担任兔，鸡，
帽，狗，并排练好情节。用大积木造一个鸭子的家。

活动过程：

1、教师扮演鸭妈妈，以鸭妈妈的口吻告诉小朋友：“今天是
我的生日，我请了几个小动物来做客。

2、由大班小朋友扮演的小动物依次出场(先不戴头饰，只做
模仿动作，让小班幼儿猜是什么动物，猜对了再戴上头饰)。

“小兔”边走边说：“我有一对长耳朵，走起路来蹦蹦跳，
猜猜我是谁?”

“小鸡”：“我有尖尖嘴，叽叽叽叽叫，猜猜我是谁?”

“小猫”：“我会捉老鼠，喵呜喵呜叫，猜猜我是谁?”

“小狗”：“我会看家，汪汪汪汪叫，猜猜我是谁?”

四只动物齐声向鸭妈妈问好，并就座。



鸭妈妈提问：“这些小动物最喜欢吃什么东西呢?要求幼儿完
整的回答xxx喜欢吃xxx，并且能和别人说的不同。教师随时纠
正“chi”音发得不准的幼儿。

鸭妈妈小结：小朋友真聪明，说了好多小动物喜欢吃的东西，
现在我们也来做小动物吧，鸭妈妈还为你们准备了好多好吃
的呢!

3、幼儿自由选择头饰戴上，鸭妈妈端出放事物的盘子，让小
动物从中选出自己最喜欢吃的东西，并告诉鸭妈妈：我喜欢
吃xx。然后回到位子上做吃的动作，边吃边讲：吃吃吃，xx真
好吃。

4、小兔子提醒小动物一起祝贺鸭妈妈生日快乐。并请鸭妈妈
吃螺蛳。

小动物把螺蛳放在鸭妈妈面前的小盘子里，边放边说：“鸭
妈妈，请你吃螺蛳”

5、分角色朗诵儿歌，祝贺鸭妈妈过生日(小小鸡叽叽叽，吃
吃虫子叽叽叽。小花猫喵喵喵，吃吃鱼儿喵喵喵。小黄狗汪
汪汪，吃吃骨头汪汪汪。小白兔跳跳跳，吃吃萝卜跳跳跳。)

6、出示其他一些动物图片，让幼儿讲讲他们喜欢吃什么?并
且来创编儿歌。

7、一起唱生日快乐歌结束活动。

活动反思：

幼儿期是语言发展，特别是口语发展的重要时期。幼儿的语
言能力是在交流和运用的过程中发展起来的，应为幼儿创设
自由、宽松的语言交往环境，鼓励和支持幼儿与成人、同伴
交流，让幼儿想说、敢说、喜欢说并能得到积极回应。幼儿



的语言学习应在生活情境和阅读活动中引导幼儿自然而然地
产生对文字的兴趣。

【小班语言活动鸭妈妈过生日教案】

小班语言活动鸭妈妈过生日教案如果还不能满足你的要求，
请在本站搜索更多其他小班语言活动鸭妈妈过生日教案范文。

小班语言活动教案

幼儿园小班语言活动教案

鸡妈妈的翅膀小班语言活动教案

小班语言活动教案：陪妈妈去买菜

小班语言教案模板

小班语言活动教案篇五

1、一名幼儿扮演小熊，老师扮演小司机，其他幼儿分别扮演
小猫、小狗、小兔、小猴、小老鼠。

2、以小熊过生日，请好朋友到家里去做客的游戏情景，引出
活动，激发幼儿活动的兴趣(小熊道白)

3、教师(司机)说：“今天小熊过生日，要请好朋友到家里做
客，我开车帮小熊把好朋友接到家里去，引导幼儿分别说短
句：“我是**”及“我送小熊甜甜的**”

4、教师开车请小动物上车，一起来到小熊叫，互相问好，小
动物分别送礼物，学说重复短句：“送你甜甜的**，祝你生
日快乐”小熊说短句：“甜甜的**我爱吃，谢谢你，”“不
客气”等礼貌用语。



5、与小熊共同唱“生日快乐”歌曲，共同分享生日蛋糕，小
熊分给小动物每人一块蛋糕说：“请你吃甜甜的蛋糕”小动
物说：“甜甜的蛋糕，我爱吃，谢谢你”小动物可把蛋糕送
给客人吃，重复说短句。

在游戏过程中，教师要重点指导幼儿的发音，鼓励幼儿大胆
地表演，说学短句。对个别幼儿的错误发音要及时纠正，对
当时纠正不过来的个别发音，教师不要强化，使孩子失去信
心，要多给予鼓励，日常活动时，或个别活动时再进行纠正，
激发孩子学习兴趣，增强信心，使他有成功感。


